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1. Dada la funcién la funcién f(x,y) =

(a) (1’5 puntos) Represente el dominio de la funcién.
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(b) (1’5 puntos) Calcular el rango de la funcién.

(¢) (1 punto) Explicar por qué lim  f(z,y) =1.
(z,y)—(1,1)

2. (3 puntos) Indique si existe el siguiente limite:

, 22 + sen y + cos(zy) — 1
lim 5
(w,y)—(0,0) -y

3. Dada la funcién

(2% +y?)(1 = cos(v2y))

ry(z +y)

9(z,y) =
a) (1 punto) Existe el limite en los puntos de la forma (a, 0), a # 07 Si existe, cudl serfa dicho limite, y de no

existir, indique la direccién a través de la cual no existe.
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Ayuda: cuando t es cercano a cero, se puede realizar la aproximacién 1 — cos(t) ~
(b) (2 puntos) ;Existe el limite en (0, 0)7 Si existe, cudl serfa dicho limite, y de no existir, indique la direccién

a través de la cual no existe.



